



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Zakládání ovocných sadů v Jihočeském kraji
Student:	Filip Paclík
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Koupilová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor práce obecně ale výstižně popisuje širokou problematiku ovocných sadů. Svou pozornost věnuje především třešňovým výsadbám, které jsou typické pro oblast, ve které si autor vybral sad pro svou praktickou část. V seznamu použité literatury se mezi novými publikacemi často objevuje i starší literatura, neboť řada publikací z doby rozkvětu ovocnářství na našem území je doposud nepřekonána. Autorovi je však třeba vytknout opomenutí jednoho z bodů zadání, kterým je Vliv ovocných sadů na krajinný ráz. Z tohoto důvodu bych se ráda otázala, jakým způsobem se ovocné stromy spolupodílejí na charakteru podoby krajiny a jak se vyvíjí vliv ovocných sadů na podobu krajiny s přechodem na dotacemi podporovanou intenzivní produkci ovoce.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

12.5.2015

Ing. Monika Koupilová, Ph.D.